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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

１．会議日時 

  平成３０年６月１２日（火） 午前９時２８分 開会 

                午前９時３２分 閉会 

 

１．場所 

  第一委員会室 

 

１．出席委員 

  委 員 長 南 野 直 司 副委員長 増 永 和 起  委  員 楢 村 一 臣 

  委  員 森 西  正 委  員 松 本 暁 彦    

 議  長 藤 浦 雅 彦    副 議 長 弘   豊   

議  員 中 川 嘉 彦 

 

１．欠席委員 

  なし 

 

１．説明のため出席した者 

  副市長 奥 村 良 夫  総務部長 井 口 久 和 

 

１．出席した議会事務局職員 

  事務局長 藤 井 智 哉 同局参事兼局次長 岩見賢一郎 

  同局次長代理 田 村 信 也  同局総括主査 香 山 叔 彦 

  同局書記 西 芝 史 成  同局書記 関  正 秀    

 

１．案件 

議案訂正について  
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（午前９時２８分 開会） 

○南野直司委員長 ただいまから議会運

営委員会を開会します。 

 まず、理事者から挨拶を受けます。 

 副市長。 

○奥村副市長 おはようございます。 

 本日は、本会議を控え慌ただしいところ、

議会運営委員会を開催していただきまし

てありがとうございます。 

 去る６月７日の議会運営委員会で、第２

回定例会での提出案件の概要を説明させ

ていただきましたが、その後、報告第２号、

損害賠償の額を定める専決処分報告の件

で、一部記述に誤りがございました。 

 そこで、正誤表の提出とともに、報告案

件の訂正をお願いいたすものでございま

す。まことに申しわけございませんでした。 

 この後、案件の概要につきましては、総

務部長から説明をいたしますので、どうか

よろしくお願い申し上げます。 

○南野直司委員長 挨拶が終わりました。 

 本日の委員会記録署名委員は、増永委員

を指名いたします。 

 それでは、議案訂正について、説明をお

願いいたします。 

 総務部長。 

○井口総務部長 おはようございます。 

 それでは、６月７日の当委員会におきま

してご説明をさせていただきました報告

第２号につきまして、内容の一部に誤りが

ございましたので、訂正をお願い申し上げ

ます。 

 訂正の箇所につきましては、報告第２号、

損害賠償の額を定める専決処分報告の件

の表中、事故発生状況欄の発生場所を、摂

津市鳥飼下三丁目２番５号地先としてお

りましたが、正しくは、摂津市鳥飼下二丁

目３番５号地先でございます。 

 これは、事故報告を受けた際に、発生場

所の住所確認が不十分であったことによ

るものでございます。 

 今後は、事故防止に万全を期すことはも

とより、事故が発生した際は、事故報告書

に住宅地図の添付を求めるなど、錯誤が生

じないよう、正確な事務処理にも努めてま

いります。 

 議員の皆様にはお手数をおかけいたし

ますが、マル正への差しかえをよろしくお

願い申し上げます。大変申しわけございま

せんでした。 

○南野直司委員長 説明が終わりました。 

 この際、何かご質問があれば、お受けい

たします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○南野直司委員長 それでは、本日の本会

議におきましては、先日の議会運営委員会

で協議いただきました議事日程のとおり

進行し、日程６、報告第２号など４件を議

題として報告を受ける際には、先ほど説明

のありましたマル正に基づいて報告を受

けることになります。 

 本議案は、市民の財産にかかわる案件で

あり、極めて慎重な取り扱いが求められま

す。理事者の皆さんにおかれましては、そ

のことをしっかりと認識していただきま

して、二度とこのようなことが起こらない

ように、事故の予防だけではなく、発生後

のチェックにつきましても、今後、間違い

のないよう十分に注意いただきますよう、

よろしくお願いいたします。 

 以上で、本委員会を閉会いたします。 

（午前９時３２分 閉会） 
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 委員会条例第２９条第１項の規定によ

り署名する。 

 

 

 議会運営委員長    南 野 直 司 

 

 

 議会運営委員    増 永 和 起 

 

 

 


